

焦作市“喜迎二十大 奋进新征程”主题系列新闻发布会第二场举行

本报讯(记者朱晓琳)8月18日上午,焦作市“喜迎二十大 奋进新征程”主题系列新闻发布会第二场在市会议中心举行。市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部有关负责同志出席新闻发布会,重点介绍了党的十八大以来我市党风廉政建设工作、反腐败工作、组织建设工作、宣传思想工作、统一战线工作的有关情况,并回答了记者提问。

今年是党的十八大以来第十个年头。这十年,在党风廉政建设工作、反腐败工作方面,我市胸怀大局强化政治监督,“两个维护”坚定坚决;高压

反腐清除污染底泥,政治生态得到重塑;标本兼治建设“清廉焦作”,廉洁理念深入人心;严管厚爱推进作风转变,新风正气不断充盈;牢记宗旨严查蝇贪蚁腐,执政根基更加牢固;全面覆盖深化政治巡察,利剑作用有效彰显;系统集成推进体制改革,监督体系日渐完善;严以律己加强自身建设,忠诚坚定无私无畏。

在组织建设工作方面,坚持凝心铸魂,党员干部对党忠诚的政治品格更加鲜明;坚持强基固本,基层党组织战斗堡垒作用更加彰显;坚持选贤任能,干部队伍干事创业激情更加高涨;坚持筑巢引凤,人才

赋能经济社会发展更加有力。

在宣传思想工作方面,坚持抓方向导向,思想旗帜更加高扬;坚持抓民心凝聚,奋进力量更加磅礴;坚持抓育人铸魂,文明风尚更加彰显;坚持抓文化兴盛,文化发展更加繁荣;坚持抓形象展示,焦作形象更加鲜亮。

在统一战线工作方面,坚持党的领导,大统战工作格局不断完善;广泛凝聚共识,共同思想政治基础更加夯实;服务中心大局,助力高质量发展更加有为;紧盯重点难点,民族宗教领域持续和谐稳定;注重守正创新,各领域工作更加异彩纷呈。

党的十八大以来 全市党风廉政建设和反腐败斗争取得战略性成果

本报讯(记者赵改玲)记者从昨日召开焦作市“喜迎二十大 奋进新征程”主题系列新闻发布会第二场获悉,党的十八大以来全市党风廉政建设和反腐败斗争取得战略性成果。

这十年,我市高压反腐清除污染底泥,政治生态得到重塑。始终保持“严”的氛围、“惩”的力度,全市上下集中打了一场惩贪治腐、正风肃纪、激浊扬清的攻坚战、持久战。十年来,全市纪检监察机关共处分1.12万人,采取“两规”或留置措施221人,移送司法机关212人。

这十年,我市标本兼治建设“清廉焦作”,廉洁理念深入人心。认真贯彻一体推进“三不腐”方针方略,积极探索贯通融合的实现途径和有效载体。深化以案促改、以案促治,连续四年召开全市领导干部警示教育大会,先后在扶贫、扫黑、教育等多个领域开展以案促改。连续五年打造“廉洁从家出发”品牌,组织各级领导干部及家属参加家风教育,把“正家风”的小题目做成了“反腐败”的大文章。

这十年,我市严管厚爱推进作风转变,新风正气不断充盈。全市纪检监察机关以抓铁有痕、踏石留印的韧劲,监

督推动中央八项规定精神落地,持续擦亮作风建设金色名片。通过“转变作风抓落实、优化环境促发展”“守规矩、懂业务、真落实”“能力作风建设年”等活动持续整治形式主义、官僚主义,广泛开展“中梗阻”问题专项监督。着力纠治破坏营商环境、贻误发展大局的行为。注重保护干部干事创业积极性,出台容错纠错实施办法。

这十年,我市严查蝇贪蚁腐,执政根基更加牢固。坚持小切口、大整治,紧盯民生领域,聚焦群众普遍关注、反映强烈和反复出现的问题,对教育、医疗、社保等领域的突出问题集中整治。在疫情防控、防汛救灾、灾后重建等党和人民最需要的急难险重一线靠前监督,担当作为,坚决查处履职不力、作风不实、失职渎职等行为。护航脱贫攻坚与乡村振兴,把贫困地区、行业部门贯彻执行政策情况纳入监督检查重要内容,查处相关问题1995个,处分613人。督促推进扫黑除恶专项斗争,深挖彻查涉黑涉恶腐败和“保护伞”,立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件144件,处分159人,移送司法机关17人,努力让人民群众感受到公平正义。

“文体大餐”提升百姓获得感

本报讯(记者赵改玲)记者从昨日举行的焦作市“喜迎二十大 奋进新征程”主题系列新闻发布会获悉,今年我市以“喜迎二十大 礼赞新辉煌”为主题,以“喜迎二十大 欢乐进万家”群众性文化活动为重点,按照赛事牵引、协会组织的原则,开展一系列主题鲜明、振奋精神、凝聚人心的群众文化活动喜迎党的二十大。

开展“喜迎二十大 欢乐进万家”十大群众文化活动。截至目前,“典籍里的中国”中华经典诵读大赛、“盛世梨园我来唱”焦作市第十二届戏曲大赛、“美丽焦作乡村行”2022年焦作市“我的乡村文化合作社”才艺大赛、“唱响新时代 群星耀中原”河南省群众合唱

大赛焦作市选拔赛、“中原舞蹁跹 群星耀中原”河南省第六届艺术广场舞大赛焦作市选拔赛、“翰墨润中原”美术书法作品大赛、“行走是吾乡”自行车公开赛7项活动完成市级比赛。“我眼中的大美中原”摄影作品大赛、“豫”见最美读书人“书香焦作”全民阅读2项活动正按时间节点稳步推进。由省体育局主办,我市承办的“共享太极·共享健康”河南省太极拳健身大赛将于9月举办。通过十大群众文化活动的蓬勃开展,进一步激发广大群众矢志不渝跟党走的热挚情感。

开展“喜迎二十大 礼赞新辉煌”系列主题展演活动。举办“礼赞新辉煌”合唱音乐

会,“百姓文化节”群众文化活动,第六届戏剧节,“喜迎二十大 礼赞新辉煌”书法美术作品展、艺术摄影展、油画作品展及手机摄影大赛、“童心向党”少儿文艺节目展演等活动,充分展示我市干部群众意气风发奋进新征程的良好精神风貌。

开展文化艺术志愿服务基层活动。聚焦群众需求,坚持重心向下,将怀川文艺大讲堂、“我们的中国梦”文化进万家、千幅作品送千户等品牌文艺活动向基层乡村延伸,持续开展“戏曲进校园”“舞台艺术送基层”“周末大舞台”活动,打通了文艺惠民的“最后一公里”。文化需求、增强群众文化获得感。

精品 北极冰岛海参迎中秋

买500克送500克
买2500克送3000克

预订价: **178元/500克**

买500克**送**500克 买2500克**送**3000克

- ※来自北极冰岛,野生,8~10年参龄,500克7头左右
- ※报媒严选,本报欢乐购三年销售,深受顾客喜爱
- ※独立包装,开袋解冻即食,很方便
- ※节前头批货,预计下周一到货








地址: 人民路报业国贸大厦一楼晚报欢乐购 订购电话(微信): **13839165077**

广告